

Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Petr Hainc
Téma práce	Analýza čerpání prostředků z fondů Evropské unie ve vybraných členských státech
Vedoucí diplomové práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.
Oponent diplomové práce	Doc. Ing. Josef Abrahám, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

výborně

Stručné zhodnocení práce:

Teoretická i aplikační část diplomové práce dosahují adekvátní úrovně. Zvolené téma práce hodnotím jako vhodné s ohledem na zaměření studijního oboru. Použité metody i hloubku provedené analýzy lze hodnotit jako nadprůměrné. Struktura práce je uspokojivá. Cíle práce jsou deklarovány jasně a logicky. Práce vymezený cíl ve všech hlavních ohledech naplňuje. Práce vychází z reprezentativního souboru zdrojů, které jsou aktuální a relevantní pro téma práce. Práce splňuje základní formální požadavky. Práce má kvalitní stylistickou i jazykovou úroveň odpovídající odbornému textu. Celkově lze předloženou práci hodnotit jako kvalitní materiál, který splňuje požadavky kladené na diplomové práce. Poznátky, které jsou uvedeny v textu a závěrech diplomové práce, lze využít jako materiál pro subjekty zabývající se problematikou strukturálních fondů EU v podmínkách České republiky a Slovenska. Výstupy lze využít především pro potřeby studentů a pedagogů v oborech evropská studia, veřejná správa a regionální rozvoj.

Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:

Porovnejte systém implementace a stav čerpání z operačních programů v období 2007-2013 v České republice a na Slovensku.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Oponent diplomové práce:

Josef Abrhám, doc., Ing., Ph.D., Vysoká škola ekonomická v Praze, Katedra cestovního ruchu, vedoucí, 22. 7. 2015.